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1. Profil a činnosť SAS Slovakia, s.r.o. 
 
 
Obchodný názov: SAS Slovakia, s.r.o. 
Sídlo: Lazaretská 12, Bratislava 1 , 811 08 
IČO: 444 50 524 DIČ: 2022709953 IČ-DPH: SK2022709953 
 
Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným 
Dátum zápisu do obchodného registra: 1. novembra 2008 
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I,  
oddiel: Sro, vložka čís.: 55225/B 
 
Štatutárny orgán: Ing. Hana Kvartová, konateľ 
Základné imanie: 2.300.000,- EUR 
 
 
Spoločníci: 

SAS INSTITUTE A/S 
 Kobmagergade 9A, Copenhagen K, DK-1150 

Dánsko 
            Vklad: 2.300.000,- EUR 
Splatené: 100% 
 
Predmet podnikania podľa obchodného registra: 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a výroby 
- reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
- počítačové služby, služby počítačového spracovania údajov, grafické práce na 

počítači, automatizované  spracovanie dát 
- poskytovanie softvéru – predaj hotových programov 
- organizovanie školení v oblasti výpočtovej techniky 
- poskytovanie poradenstva v oblasti výpočtovej techniky  

 
 

Spoločnosť SAS Slovakia, s.r.o. (ďalej len „SAS“) je poskytovateľom softvérového 
riešenia a produktov pre banky, poisťovne, telekomunikačné spoločnosti, vládny a verejný 
sektor i obchodné a výrobné spoločnosti.  
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Svojim zákazníkom ponúka SAS každoročne oceňované riešenia rôznymi svetovými 
analytickými spoločnosťami v oblastiach ako riadenie vzťahov so zákazníkmi, riadenie rizík, 
umelá inteligencia, manažment dát, odhaľovanie podvodov, business intelligence, internet 
vecí, atď.  Popritom spoločnosť organizuje odborné školenia pre používateľov dodávaného 
softvéru a partnerov a predáva odborné publikácie.  
 

SAS Slovakia, s.r.o. nemá v zahraničí organizačnú zložku.  
 
  

 

2. Informácie o účtovnej závierke 
 
 
Účtovná závierka za rok 2021 je súčasťou tejto Výročnej správy. 
 
Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje Výročná správa, nenastali žiadne 
udalosti osobitného významu, ktoré by vyžadovali úpravu účtovných výkazov alebo ďalších 
zverejnení v účtovnej závierke. 
 
V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných 
účinkov a následkov na Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné 
nepriaznivé dopady na Spoločnosť  Vedenie Spoločnosti aj naďalej monitoruje situáciu v 
súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine a možné účinky a následky na Spoločnosť. 
Spoločnosť neobchoduje priamo s tretími stranami, ktoré sídlia v Ruskej federácii alebo na 
Ukrajine, ani s osobami na zozname sankcionovaných osôb. V súvislosti s vojnovým konfliktom 
na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a následkov na Spoločnosť 
a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosť.  
 
SAS podlieha povinnosti štatutárneho auditu. Overenie účtovnej závierky k 31.12.2021 
uskutočnila audítorská spoločnosť MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina, Licencia 
SKAU č. 298, štatutárny audítor: Ing. Erik Kelbel, Licencia SKAU č. 924. Správa nezávislého 
audítora o overení účtovnej závierky k 31.12.2021 je súčasťou tejto Výročnej správy. 
 
 
V roku 2021 vykázal SAS účtovný zisk vo výške 103 197 EUR. Návrh na rozdelenie zisku je 
ponechanie ako nerozdelený zisk minulých období. 
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3. Správa o podnikateľskej činnosti 
 

3.1.   Správa o účtovnom období 2021 

SAS od svojho vzniku v roku 1976 v USA neustále investuje do svojich technológií zameraných 
na analýzu dát v podobe komplexných riešení a nástrojov. Za posledných sedem rokov 
zaznamenal významný progres najmä vo vizuálnej analytike (Visual Analytics),  analytike 
veľkých dát (Big Data), umelej inteligencii (Artificial Intelligence) a jej výkonnosti v reálnom 
čase (real-time) a investuje do svojich nosných riešení, ktoré sú  žiadané naprieč všetkými 
odvetviami – Customer Intelligence, Risk Management, Data Management and Fraud 
Management. 

 
Rok 2021 bol pre SAS zaujímavým rokom z pohľadu aktivít u klientov z rôznych sektorov. 
Venovali sme sa bankovníctvu, poisťovníctvu, telekomom a taktiež verejnému sektoru. 
Viaceré organizácie si od nás zaobstarali nové softvérové riešenia ako aj objednali konzultačné 
služby.  

 
Jedna z najväčších bánk na slovenskom trhu sa v oblasti Customer Intelligence rozhodla pre 
SAS riešenie a SAS konzultantov po dlhotrvajúcom výberovom procese. Našim spoločným 
cieľom bude vylepšovať zákaznícku skúsenosť a starať sa o klienta v ktoromkoľvek 
komunikačnom kanáli a naprieč všetkými komunikačnými kanálmi bez ohľadu na požiadavku 
a potrebu klienta. Jedným z dôležitých aspektov úspešnosti v interakciách s klientom bude aj 
schopnosť banky porozumieť aktivitám a potrebám klienta v digitálnom priestore, na čo je SAS 
riešenie od svojho pravopočiatku stavané. 

 
Významná banka na Slovensku si vybrala SAS softvér a konzultantov pre pokrytie riskových 
potrieb v oblastiach ako FINREP a COREP.  

   
Ďalšia významná finančná inštitúcia na slovenskom trhu si vybrala SAS pre oblasť dátového 
manažmentu, dátovej kvality ako aj data lineage. Cieľom bude manažovať dáta vo vizuálnom 
rozhraní a to z dôvodu jednoduchšej auditovateľnosti dátových tokov, okrem iných benefitov.  

 
V poisťovniach sme aj naďalej dodávali konzultačné služby najmä v doméne IFRS17 ako aj 
v ďalších doménach, ako napr. odhaľovanie podvodov, odmeňovania zamestnancov 
a dodávania rôznych analýz súvisiacich s manažérskym riadením firmy.  
 
Poisťovňa s celoeurópskym pôsobením si vybrala SAS ako svoju data quality platformu.  

 
Ostatné aktivity spoločnosti v roku 2021 boli späté s dlhoročnými klientami spoločnosti či 
výrobným a verejným sektorom.  
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SAS naďalej pokračuje a prehlbuje i spoluprácu s partnerskými spoločnosťami v svojom 
programe SAS Alliance. 

 
V roku 2021 spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné obchodné podiely, ani akcie, dočasné listy 
a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

 
 

3.2 Ukazovatele finančnej analýzy  

 Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Pracovný kapitál  3 858 368 3 320 192 
Fixný kapitál ) 290 602 279 876 
Prevádzkový kapitál 4 148 970 3 600 068 
Krátkodobá zadĺženosť 1 027 478 1 055 853 
Dlhodobá zadĺženosť 4 339 4 673 

      

UKAZOVATELE LIKVIDITY   

Likvidita 1.stupňa 6,83 7,08 
Likvidita 2.stupňa 12,35 11,50 
Likvidita 3.stupňa 12,42 11,62 

   

UKAZOVATELE RENTABILITY   

ROS - rentabilita tržieb 0,03 0,02 

( EBIT / Tržby celkom)   

ROI - rentabilita celkového kapitálu                             0,02 0,03 
( EBIT / Prevádzkový kapitál)   

ROE - rentabilita vlastného kapitálu 0,04 0,05 
( Zisk po zdanení / Vlastné imanie )   

   

UKAZOVATELE OBRÁTKOVOSTI   

Obrátkovosť vloženého kapitálu 0,90 1,29 
(Tržby celkom / Prevádzkový kapitál)   

Doba obratu pohľadávok   

(krátkodobé pohľadávky*365)/tržby 232,00 143,00 
Doba obratu záväzkov   

(krátkodobé záväzky*365)/náklady 335,12 96,73 
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UKAZOVATELE ZADĹŽENOSTI 

  

Celková zadĺženosť aktív 0,20 0,23 
(cudzí kapitál/aktíva)   

Finančná páka 2,18 2,05 
(aktíva/vlastný kapitál)   

 
 
3.3   Plány na rok 2022 
 
Hlavnými témami roku 2022 bude opäť prepájanie online a offline sveta pri riadení vzťahov so 
zákazníkmi, riešenia pre odhaľovanie podvodov, ale aj rastúce požiadavky regulátorov na 
finančné inštitúcie: IFRS 9, IFRS 17 alebo PSD2, s čím úzko súvisí dátová kvalita. Nová platforma 
SAS Viya umožní analytikom využívať aktíva vytvorené v rozličných open source programoch.  

 
Dôležitým obchodným cieľom je i neustále rozširovanie portfólia našich zákazníkov  na 
Slovensku o nové priemyselné odvetvia – v roku 2021 sa okrem iného zameriame viac na 
energetický a poistný sektor. V nasledujúcom roku sa chceme venovať potrebám našich 
klientov aj v oblastiach umelej inteligencie, digitálnej transformácie a rozhodovacích 
procesov. Tešíme sa na ďalšie spoločné výzvy na slovenskom trhu. 

 
SAS plánuje pokračovať v úspešne rozbehnutej spolupráci s partnerskými spoločnosťami ako 
v oblasti rozšírenia implementačných kapacít pre SAS softvér u partnerov, tak i rozvinutím 
ponuky o špecifické znalosti partnerov pre jednotlivé riešenia. 

 
V budúcnosti SAS počíta aj naďalej so svojim etablovaným akademickým programom, ktorý 
každoročne prináša vyššie povedomie o SAS-e medzi študentskou základňou na univerzitách, 
čoho výsledkom je väčší počet SAS používateľov a záverečných prác s podporou softvéru SAS. 
Na tieto aktivity je vyčlenený regionálny koordinátor, ktorý sa im naplno venuje. 

 
Súčasná situácia ohľadom pandémie Covid-19 urýchlila digitalizáciu štátnej správy, a preto pre 
verejný sektor sú riešenia SAS zamerané na zákaznícku skúsenosť, riadenie rizík a detekciu 
podvodov veľmi aktuálne. 

 

Celý trh naďalej prechádza zásadnými zmenami, na ktoré SAS dokáže reagovať funkčnými 
riešeniami s cieľom zlepšiť súčasné procesy a postupy. 
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4.    Ostatné informácie 
 
 
4.1 Výskum a vývoj 
 
 
Všetky náklady na vývoj produktov spoločnosti SAS nesie ďalší podnik vo skupine – spoločný 
vlastník SAS Institute Inc., USA. 

 
 
 

4.2 Ochrana životného prostredia 
 
 
SAS prispieva k ochrane a skvalitneniu životného prostredia využívaním  recyklovateľných 
surovín a po použití ich možnou opätovnou recykláciou. 
 
K znižovaniu spotreby papiera prispieva skutočnosť, že SAS uchováva väčšinu dokumentov 
v elektronickej podobe. 
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4.3 Pracovno-právne vzťahy 
 
 
SAS sa dlhodobo zameriava na budovanie a zlepšovanie dobrej firemnej kultúry. Pozornosť 
smerujeme predovšetkým na vytváranie príjemného pracovného prostredia, dobrú internú 
komunikáciu, kvalitný systém vzdelávania zamestnancov, detailne prepracovaný systém 
zamestnaneckých benefitov a rovnováhu medzi pracovným a osobným životom.  
 
V roku 2022 príde k posilneniu aktivít profesného rozvoja zamestnancov a pozornosť bude 
naďalej smerovaná k podpore flexibilných pracovných úväzkov. 
 
SAS zamestnával ku dňu 31. 12. 2021 celkovo 35 zamestnancov.  
 
SAS poskytuje prácu v Bratislave, preto jeho politika zamestnanosti nemá vplyv na podporu 
regiónov. 
 
 
Potvrdzujem pravdivosť informácií obsiahnutých v tejto Výročnej správe za rok 2021. 
 
 
 
 
V Bratislave dňa 22.03.2022 
 
 
 
 
 
 

                   ........................................................... 
 

                                     Hana Kvartová  
                                      Konateľka 
 
 


